
 

   بسمھ تعالی                                                                  
  ٩٢/١٠/٢١:تاریخ آزمون                                                             سال دوم ١مون درس ھندسھ سوالات آز

  دقیقھ ١٢٠:مدت آزمون                                                                          زنجاندبیرستان نمونھ روزبھ 
  

  

ABداریم  ܥܤܣدر ھر مثلث متساوی الساقین  ١ = AC  و اندازه نیمساز زاویھ

 .رابیابید  መܣبرابر است اندازه زاویھ ܥܤبا قاعده  ෠ܤداخلی 

  
٢  

  
٢  

آنگاه دو مساوی باشندزوایای مقابل دوبھ ثابت کنید اگر در یک چھار ضلعی 
 .آن چھار ضلعی متوازی الاضلاع است

  
٢  

  
٣  

چھ کسری از   ܥܤܯ∆لث می باشدمساحت مث  ܦܣوسط ساق ܯنقطھ ܦܥܤܣدرذوزنقھ
 .مساحت ذوزنقھ است

  
٢  

  
٤  
  

می باشداگرمساحت  ٤بھ٣قائمھ  زاویھ دریک مثلث قائم الزاویھ نسبت اضلاع
 .واحد سطح باشد اندازھای اضلاع آنرا بیابید ٩٦آن 

  
٢  

  
٥  
  

    .عکس قضیھ فیثاغورس را بیان و ثابت کنید
٢  

  
٦  

෠ܤداریم  ABC∆در مثلث   − መܥ =   . ܣ، مطلوب است محاسبھ زاویھ بین ارتفاع و نیمساز زاویھ داخلی نظیر رأس °٤٠

  

  
٢  

  
٧  
  

پاره خطی است کھ بوده و ارتفاع وارد بر قاعده آن برابر با  ١٢مساحت مثلث متساوی الساقینی رابیابید کھ طول قاعده آن  
  .وسط قاعده را بھ وسط یکی از ساق ھا وصل می کند

  
٢  

  
٨  

.                             این مثلث باشد ارتفاع نظیر وتر ܪܣمفروض باشد و   ܣبا رأس قائمھ   ABC∆ئم الزاویھ مثلث قا ھرگاه
٢ܪܣ :ثابت کنید = ܤܪ ×   ܥܪ

  
٢  

ارتفاع برابر است با حاصل ضرب اندازه ثابت کنید مساحت ھر متوازی الاضلاع   ٩
  .قاعده آن اندازه در

  
٢  

  
١٠  
  

برابر  ܥܤܣ∆در مثلث  ෡	Cو෠ܤزوایای  خارجیثابت کنید زاویھ بین نیمساز ھای 

°٩٠است با  − ஺෠

٢
 . 

  

  
٢  

                                                      
  

  موفق باشید                                                     
                                     

  .........بھترین ھا را برایتان آرزومند م........                                
  
  

 

  
  


